

**『企業法務 1年目の教科書 契約書作成・レビューの実務』
お詫びと訂正**

本書におきまして、以下のように誤りがございました。読者の皆様にはお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
2頁 1(2) 上から5行目	……いわゆる「申込みの誘 因」にはなりません……	……いわゆる「申込みの誘 <u>引</u> 」にはなりません……